



# “你是不是叫秋高,真被你气爽了”

“彪悍女”逼买房,男友恼怒 网友质疑视频有炒作之嫌



华声在线7月21日讯“见过彪悍的,没见过这么彪悍的!”近日,一则《BH女赤裸逼买房》的视频在华声论坛以及微博上热传。视频中,一名年轻女子在上海某售楼处公然叫嚣着逼迫男友购买一套价值155万的房子,引发网友热议。

此外,视频中男子恼羞成怒后蹦出一句“你是不是叫秋高啊,真被你气爽了!”的话,也被网友认为有成为2011年网络流行语的趋势。

## 女子售楼厅逼男友买房

“你什么意思,到底买不买?这么大便宜你不占,脑子是不是被驴踢了?”这段长

达5分43秒的视频显示,在上海某楼盘销售大厅,一名打扮时尚的年轻女子正冲着其男友“发难”。

视频中,该女子认为这个楼盘很划算,“155万精装3房,首付才45万”,执意要订购,并扬言“今天这房子你要是不买,我就不出这门!”而男子嫌房子的位置距上班的地方有点远,不愿意买。

争执由此引发。女子开始数落男子的不是,“跟你在一起4年多了,在上海拼的累的,不就是想要套房子吗?连个窝都没有,你能不能行啊?”

任凭女子在大庭广众之下“咄咄逼人”,男子却一言不发。看到这种场景,女子更加激动,并上前用宣传单使劲拍打男子。

## 男子发飙将女子推倒

男子也许被激怒了,顺势将女子推倒

在地。随即,男子上前准备去扶起女子,售楼小姐也端来水杯,欲劝架,都被女子拒绝了。

此时,女子的口气开始变得缓和,带着哭腔诉说,他们本来准备2010年结婚的,但因为没房一直拖到现在。话锋一转,该女子又开始质问男子,“你是不是想学别人‘裸婚’,要‘裸’你自己‘裸’去。”

至此,男子终于发飙了,“首付45万,你当我的钱是画出来的啊。”该男子一语道出愿购此房的真正原因,而女子则将矛头指向男子的父母,认为其父母应该拿出钱来为独生子的他支付房子的首付款。

男子再次被激怒,断然拒绝了女子的提议,并蹦出一句“你是不是叫秋高啊,真被你气爽了!”

视频的最后,不知男子附耳跟女子说了什么,该女子终于站起来了,擦干眼泪,跟着售楼小姐走向旁边的咖啡座。

## 网友:视频难逃炒作之嫌

“都是这房子惹的祸啊!”视频一经发布,立即引来众多网友的围观。在某微博网站上,该视频已被转发1万多次,评论1400多条。部分网友质疑这是该楼盘的一种炒作手段。

华声网友“热血小香”认为,视频中的这场闹剧“折射出当代男人的心酸”。还有网友为此算了一笔账:一般人一年能存多少啊?2-3万吧!150万?一个人买房要存钱50年,两个人要25年,等到老了不要存钱的时候已没有消费的欲望了。

此外,部分网友质疑这段视频是在为楼盘炒作。“一帮四流演员+四流编剧,赤裸裸地上演了一场蹩脚的楼盘广告!”华声网友“我有一只加菲猫”直指其炒作手段低劣。

■记者 龙腾 实习生 祝荣



湖南省交警总队在微博上贴出两张姚明身穿交警服的照片。

# 姚明退役后变身当交警了?

湖南省交警总队微博贴姚明警服照引围观,网友热议姚明当交警优势多

华声在线7月21日讯 那边姚明才宣布退役,这边就有人抛出了“橄榄枝”。昨日,湖南省交警总队在微博上贴出两张姚明身穿交警服的照片,引发众多“姚迷”的围观与热议。

难道姚明退役后改当交警了吗?原来这是“湖南省交警总队”微博跟网友开的一个玩笑,意在参与“向姚明致敬”的微博活动。

“姚明退役这是要去当交警么?呵呵,这其实是几年前上海形象宣传片中的姚明形象。别说,如果姚明当交警,还是有很多优势滴。譬如,和大货车司机对话,处罚

啥的,司机都不用出驾驶室了。”昨日,“湖南交警总队”的微博发布了这样一条幽默的博文。

此外,微博中还贴出姚明的两张交警制服照。第一张是姚明身着交警服,手戴白手套,神情庄严肃穆,威武而干练。第二张则是姚明身着制服牵着几位小朋友过马路,亲和感十足。

“湖南交警总队”还在微博中号召各位网友发动聪明才智:“亲们觉得姚明当交警,还有哪些优势?”此言一出,也吸引了众多网友留言“建言献策”。

大部分网友的讨论重点都集中在姚

明的身高上,“江西省公安厅交警总队”就表示:“那将是最高的警察。”不少网友也认为姚明的身高当交警恰好有很多好处,比如“红绿灯坏了,检修都不用搭梯子”、“查超员会很方便,趴在窗户上瞅一瞅就知道有没有了”。

也有网友表示:“我估计交通事故会增加,因为都盯住他看了”。更有网友天马行空为姚明想出更多职业可能性,网友“熊兴保”就认为:“姚明退出篮坛后,当电视记者比较有优势。特别是每年挤得要死的两会热门人物采访,他会拥有绝对优势。”

■记者 蒋小康 实习生 沈腾

# 长沙 163 医院耳鼻咽喉技术中心

鼻炎旧疾发作,“尖子生”以3分之差与重点院校失之交臂

十年寒窗苦读,莘莘学子们只为一朝金榜题名。然而,某重点高中的尖子生小磊,在高考考试中因头疼发作,无心答卷,致使一科考试未能正常完成,最终以3分之差与重点院校失之交臂。后来获悉,导致头疼的最终元凶竟是他患有4年的鼻炎、鼻窦炎。

## 旧疾突发,考试现场无心答卷

据王妈妈介绍,18岁的小磊就读于当地某重点高中,学习成绩非常优秀,每次测试考试都是名列前茅,老师和家人都坚信他一定能考上重点院校,可谁也没想到竟然是这样的结果。原来,小磊虽然只有18岁,却已经有4年的鼻炎、鼻窦炎史,治过几次,可还是经常头晕头痛,记忆力也下降了。就在高

考期间,让家人最担心的事情发生了:在数学考试期间,小磊的头晕、头痛突然发作,脑袋里一片空白,尽管多次强迫自己集中注意力,可剧烈的头痛让他根本无心作答,许多简单的题目都判断错误,最终以低于重点院校投档线3分的成绩“落榜”,小磊美好的大学梦想也将破碎!

## 未治好鼻炎,家人后悔莫及

“就差3分啊,真是很痛心,要不孩子就考上重点院校,实现自己的梦想了。”说起儿子小磊因鼻炎突然发作而导致的高考失利,王妈妈痛心疾首。王妈妈说,小磊从初中开始就时常感觉到鼻子不透气、鼻涕长流,一感冒就会鼻塞,严重时还头晕、头痛,开始家人都以为他是感冒,可吃了感冒药后并不见

效,到医院检查才得知是患上了鼻炎,还伴有鼻窦炎。王妈妈四处求医,可是滴鼻药水,吃药打针,各种物理治疗甚至小偏方都试遍了,病情总是反反复复。后来听说微创手术效果比较好,创伤小,痛苦轻,决定等小磊高考结束后,再进行手术治疗,然而意外竟在高考中发生,王妈妈后悔莫及!

## 专家惋惜,意外完全可以避免

就王磊这事,我们走访了长沙163医院耳鼻咽喉技术中心的江文主任。江主任不禁为其惋惜不已,并且表示如果尽早到正规医院接受精准的微创手术,就不会拖延病情,让鼻炎愈发严重,此次的意外也不会发生。江主任介绍,鼻炎是一种常见的鼻科疾病,常和鼻窦炎并发。主要症状表现在鼻塞、流鼻涕、头晕、头痛等,甚至还会引起注意力不

集中,记忆力下降等严重后果。如不及时采取正确的治疗措施,将会影响孩子学习,耽误其一生!

据悉,目前163医院耳鼻咽喉技术中心对每位患者都会先进行专业、详细检查,为治疗提供可靠依据和严格分型对症;针对各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲等,开展等离子神经阻滞术,鼻内镜窦口开放引流术,息肉摘除术和鼻中隔矫正术;后进行周密的抗炎,辅助治疗,出院定期随访,督促换药,从各个方面扫除复发因素,真正做到精准。

如果您的孩子或家人正在饱受鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、慢性咽炎、耳聋、耳鸣等各种耳鼻咽喉疑难疾病的困扰,均可拨打专家咨询热线:0731-84899163 详细了解或登录 www.163ebh.com 提前咨询和预约专家。